



ÁLLAMI
SZÁMVEVŐSZÉK

További információ, sajtókapcsolat:

Horváth Bálint osztályvezető főtanácsos
Állami Számvevőszék, Kommunikációs és Kapcsolattartási Osztály
Telefon: +36 1 484 9145 Mobil: +36 20 238 6939
E-mail: sajto@asz.hu Web: www.asz.hu; www.aszhirportal.hu
Média: [ÁSZ Youtube](https://www.youtube.com/asz); www.facebook.com/penzugyiszemle



A DUNA MÉDIASZOLGÁLTATÓ NONPROFIT ZRT. ELLENŐRZÉSE

Összefoglaló a sajtó számára
a Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. ellenőrzéséről (17251)

Az Állami Számvevőszék befejezte a Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. gazdálkodásának 2012 és 2015 közötti időszakra kiterjedő ellenőrzését. Az ÁSZ megállapította, hogy a Közzolgálati Közalapítvány a társaság feletti tulajdonosi jogokat szabályszerűen gyakorolta. A Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. vagyongazdálkodása szabályszerű volt, a vagyont az előírásoknak megfelelően tartotta nyilván, gondoskodott a vagyon értékének megőrzéséről. Szabályozottsága és számviteli feladatainak ellátása megfelelt az előírásoknak.

Az állami tulajdonú gazdálkodó szervezetek a nemzeti vagyon részét képezik, ellenőrzésük kiemelten fontos a nemzeti vagyon megőrzése, megóvása érdekében. Az Állami Számvevőszék ellenőrzésével hozzájárul a közpénzek szabályos, átlátható, elszámoltatható és eredményes felhasználásához. Az ÁSZ ezért ütemezetten végzi az állami tulajdonú gazdálkodó szervezetek ellenőrzését, melynek keretében sor került a Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. ellenőrzésére is.

A korábban Duna Televízió NZrt. néven működő társaságba 2015. július 1-jei hatállyal beolvadt az MTV NZrt., az MR NZrt. és az MTI NZrt., így egyetlen közzolgálati médiaszolgáltatóként létrejött a Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. A társaság közzolgálati médiatartalom-szolgáltatással foglalkozik a Magyarország határain belül élő közönség és a határain kívül élő magyarság számára, valamint hírügynökségi feladatokat lát el, illetve részt vesz a közzolgálati médiaszolgáltatók és hírügynökségek nemzetközi szervezeteinek munkájában.

Az ÁSZ ellenőrzése megállapította, hogy a Közzolgálati Közalapítvány a tulajdonosi joggyakorlás rendjét kialakította. A tulajdonosi jogokat a jogszabályi és a belső előírásoknak megfelelően gyakorolta, a szükséges tulajdonosi döntéseket meghozta.

A Duna Médiaszolgáltató NZrt működésének és gazdálkodásának rendjét szabályozta, azonban nem készített önköltség-számítási szabályzatot, javadalmazási szabályzatát pedig csak 2013-ban alkotta meg.

A bevételek és ráfordítások elszámolása megfelelt az előírásoknak. A Duna Médiaszolgáltató NZrt a tervezési, beszámolási, valamint a tulajdonosi joggyakorló által meghatározott adatszolgáltatási kötelezettségeit teljesítette. Nem tett eleget azonban az adatvédelmi, adatbiztonsági előírásoknak. A közérdekű adatok közzététele hiányos volt, ezért nem felelt meg a jogszabályoknak. A hiányosságok miatt – az ellenőrzött időszakban – nem érvényesült a gazdálkodás átláthatósága.

A vagyongazdálkodás szabályszerű volt. A Duna Médiaszolgáltató NZrt. kialakította a vagyon értékének megőrzését szolgáló vagyongazdálkodás feltételeit. A vagyont az előírásoknak megfelelően tartotta nyilván; a mérlegben kimutatott vagyonértéket leltárral támasztotta alá. A mérleg szerinti vagyonérték változásai alapján gondoskodott a vagyon értékének megőrzéséről. A vagyonváltozást eredményező döntések megfeleltek az előírásoknak. A társaság nem kötött adósságot keletkeztető ügyletet.

Az ÁSZ jelentésében a Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. vezérigazgatójának négy javaslatot fogalmazott meg, amelyekre az érintettnek 30 napon belül intézkedési tervet kell készítenie.

Az Állami Számvevőszék mint az Országgyűlés legfőbb pénzügyi-gazdasági ellenőrző szerve, a demokratikus intézményrendszer független alapintézménye. Küldetése, hogy szilárd szakmai alapon álló, értékteremtő ellenőrzéseivel előmozdítsa a közpénzügyek átláthatóságát, és hozzájáruljon a „jó kormányzáshoz”. Az ÁSZ javaslataival a közpénzek szabályos, gazdaságos, hatékony és eredményes felhasználását, használatát segíti elő.